
 

                                                    

 

 

 

 

 

                                                       

                                              

 

 

ЗВІТ 

керівника ДНЗ № 82 

Німченко Людмили Олексіївни 

про свою діяльність у 2016 – 2017 н.р. 

перед педагогічним колективом, 

 батьківським комітетом та громадськістю 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Дитячий садок - це перша і дуже важлива сходинка в освіті дошкільнят. 
На сьогоднішній день, завдання сучасного керівника ДНЗ донести до 

кожного з вас, що сучасний дитячий садок - це не «камера зберігання», де 

діти харчуються і де за ними доглядають. Змінюються умови життя і вимоги 

школи до умінь майбутніх першокласників. Дуже багато зараз говориться 

про якість освіти, а досягти її можна, на мій погляд, тільки пред'являючи 

єдині вимоги як з боку батьків і вихователів, так і дитини до самої себе. І такі 

заходи як публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам стати 

єдиною командою в нашій нелегкій справі. Даний звіт - засіб забезпечення 

інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу. 
    Свою діяльність в ДНЗ будую відповідно до Конституції України, Закону 

України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про охорону дитинства», 

Закону України «Про мову»,  Конвенції ООН «Про права дитини», 

Положення про дошкільний  навчальний заклад, Статуту ДНЗ, наказів та 

розпоряджень департаменту  освіти та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють роботу дошкільного навчального закладу. 
№ з/п Відомості Показники 

1 Повна назва закладу Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  

№ 82 Кременчуцької міської ради 

2 Адреса, телефон, e-mail м. Кременчук, 39601, вул. Європейська, б. 33 

т.74-71-51  E-mail: cheremshyna82@ukr.net 

3 ПІП завідувача Німченко Людмила Олексіївна 

4 Державна атестація Державна атестація – 2007/2008н.р. 

5 Кількість вихованців 253дітей 

6 Кількість груп. Із них: 12 груп 

7 раннього віку 3 групи 

8 дошкільного віку 9 груп 

9 Режим роботи груп:   

10 10,5год. 11 груп 

11 12год. 1 група 

12 Мова навчання українська 

13 Всього працівників: 57 осіб 

14 Педагогічний персонал 27 осіб 

15 Обслуговуючий персонал 30 осіб 

   Дошкільний навчальний заклад укомплектований такими педагогічними 

кадрами: завідуюча – 1; вихователь-методист – 1; музичний керівник – 2; 

практичний психолог – 1, інструктор з фізичного виховання, (басейну); 

вихователів – 20 осіб, обслуговуючий персонал – 30 осіб. Медичний 

персонал складається з 2-х сестер медичних старших. Аналіз кількісного та 

якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність 

колективу.  

За 2016/2017 навчальний рік курсову перепідготовку пройшли 5 педагогів, 

відповідно до плану, що становить 100%. В 2016/2017 н.р. було атестовано 6 

педагогів, з них: Блохіній Л.Ю. та Келембет С.О. - встановлено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Усі педагоги 

систематично працюють над вдосконаленням своєї фахової майстерності. 



В усіх вікових групах організована навчально-пізнавальна діяльність 

відповідно до програмових завдань. Педагоги, через різні види занять, 

заохочували дошкільнят до критичного мислення, творчості, винахідливості, 

оцінювали конкретні досягнення дітей. Належна увага приділялась 

проведенню занять. 

Педагогічний колектив у минулому навчальному році працював активно, з 

творчим натхненням і намагався виконати поставлені завдання відповідно до 

Освітньої програми дітей від двох до семи років «Дитина».       

     Протягом року покращилась науково-методична база методичного 

кабінету. Кабінет поповнився розробками конспектів занять з розвитку 

мовлення, національно-патріотичного та економічного виховання, логіко-

математичного розвитку тощо. Зібрані та систематизовані нормативно-

правові документи щодо діяльності ДНЗ. 

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки 

вихователів були придбані новинки методичної літератури, наочні матеріали, 

розвивальні та дидактичні ігри, підписані періодичні видання : «Дошкільне 

виховання», «Джміль», «Палітра педагога», «Дошкільний навчальний 

заклад», «Вихователь-методист дошкільного закладу», «Медична сестра 

дошкільного закладу», «Психолог дошкілля». 

В усіх виховних групах зібраний та систематизований матеріал з питань 

формування здорового способу життя дітей та їх батьків. У дитячих 

приймальнях облаштовані куточки для батьків, де розміщений 

інформаційний матеріал. 

Протягом 2016/2017 навчального року колектив дошкільного навчального 

закладу працював над розв’язанням наступних завдань:  

 забезпечення логіко-математичного розвитку та формування 

економічних уявлень та життєвої компетентності дітей; 

 формування національно-патріотичної свідомості дошкільників 

відповідно до змісту Базового компонента дошкільної освіти через 

інтеграцію художньо-мовленнєвої, театрально-ігрової та музичної 

діяльності; 

 направлення діяльності педагогічного колективу дошкільного 

навчального закладу на застосування особистісно-орієнтованого 

підходу до вихованців при проведенні різних видів фізкультурно-

оздоровчої роботи та впровадженні освітніх інновацій 

здоров'язбережувального спрямування; 

 організація змістовного різноманітного буття дітей улітку, 

забезпечення активного відпочинку шляхом закріплення та 

розширення запасу набутих упродовж навчального року знань, 

уявлень про навколишній світ і самих себе та проведення різних форм 

фізкультурно-оздоровчої роботи з урахуванням стану здоров'я, 

самопочуття, індивідуальних особливостей, рівня фізичного розвитку 

та підготовленості кожної дитини. 

Адміністрація ДНЗ та педагогічний колектив велику увагу приділяють 

вивченню рідної мови, формуванню мовленнєвої культури, навичок 



мовленнєвого спілкування.  Навчально-виховний процес, документація, 

заходи проводяться державною мовою. Педагогічний колектив вдосконалює 

як свою мову, так і мову вихованців відповідно до програмових вимог, 

завдань річного плану. Вихователі всіх вікових груп мали змогу 

проаналізувати знання та навички дітей під час проведення підсумкових 

занять, бесід, роботи психолога.      

 В дошкільному закладі створено належні умови для повноцінної роботи з 

національно-патріотичного виховання. Зокрема обладнано кімнату-музей 

народного побуту «Світлиця», де зібрано предмети народно-ужиткового 

мистецтва: старовинна прядка,  гребінь, посуд, одяг, вироби ткацтва, вишиті 

рушники, українська піч, ляльки-мотанки тощо.     

Вихователями реалізуються завдання патріотичного виховання 

дошкільників по формуванню любові до рідного краю (рідного дому, сім’ї, 

дитячого садка, міста), до культурного спадку свого народу, вихованню 

поваги й любові до своїх національних особливостей, формуванню духовно-

моральних взаємин. 

    В ДНЗ на міжповерхових сходах створений  « Куточок природи» в якому 

зібрані різноманітні квіти, живі об’єкти - рибки, папуга.  Діти мають змогу 

спостерігати  та доглядати за рослинами та живими об’єктами. Вихователями 

проводиться робота  з формування в дітей екологічно грамотної поведінки.  Є 

в наявності дидактичні ігри екологічної спрямованості, художня література, 

іграшки, альбоми з ілюстраціями, та ін.. Крім того, створені умови для 

практичної діяльності дітей в природі: склад куточків природи в групах 

відповідає програмовим вимогам, є в наявності все необхідне обладнання  

для догляду за рослинами та  для  праці на городі і ділянці дитсадка. 

В дошкільному закладі проводиться робота по виявленню обдарованих 

дітей. Де простежується їх участь у різних видах діяльності. Традиційно діти 

демонструють свої таланти та здібності на різних заходах: святах, розвагах, 

конкурсах, виставках.     

Дітей оточують кваліфіковані педагоги, практичний психолог, медичні 

працівники, які здійснюють постійний моніторинг стану здоров'я дітей, 

захворюваності, організації раціонального харчування, здійснюють контроль 

за виконанням оздоровчих заходів, підтримують інтерес дитини до власного 

здоров'я, вирішують питання щодо системи заходів по оздоровленню 

дошкільників. 

В наявності фізкультурна зала, яка оснащена необхідним спортивним 

інвентарем, котрий постійно поповнюється (придбані сучасні м'ячі, 

гімнастичні палиці тощо). На території ДНЗ створений спортивний 

майданчик. 

Аналізуючи питання фізкультурно-оздоровчої роботи можна зробити 

висновок, що систематична робота з охорони життя та здоров’я дітей, 

формування основ здорового способу життя, шляхом збагачення спектру 

оздоровчих заходів та підвищенню рухової активності дітей дало свої 

результати. Збільшилась кількість дітей , які стали уважно ставитись до свого 



здоров’я, займаються фізкультурою і спортом. В ДНЗ створені належні 

умови для фізичного виховання дошкільників. 

У закладі значна увага приділялась проведенню загартовуючих та 

оздоровчих заходів: щоденна ранкова гімнастика, заняття, спортивні розваги, 

свята, Дні здоров’я,  гімнастика пробудження, фізкультхвилинки та 

фізкультурні паузи під час занять. З даної теми була проведена педагогічна 

рада №3 «Концептуальні засади організації роботи щодо охорони життя і 

зміцнення здоров’я вихованців» в травні 2017р., де розглядались питання 

щодо збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей, 

питання мотивації здорового способу життя та всебічний розвиток дітей 

засобами фізкультури.      

Санітарно-гігієнічні умови у ДНЗ відповідають Санітарному регламенту. 

Оптимальний рівень природного освітлення забезпечений за умови 

лівостороннього освітлення навчальних приміщень. У результаті досліджень 

виявлено найбільш важливі фактори, що впливають на здоров’я дітей. 

Розроблені індивідуальні рекомендації щодо збереження та формування 

міцного здоров’я дитини. 

У ДНЗ сплановані та проводяться заходи з питань охорони життя і 

здоров’я дітей та запобігання усім видам дитячого травматизму. Матеріали 

заходів: бесіди, сценарії ігор, конкурсів, питання вікторин, малюнки тощо – 

зберігаються у вихователів та вихователя-методиста. В методичному кабінеті 

підібраний матеріал для роботи з дітьми, батьками, педагогами. 

Питання охорони життя та здоров'я дітей та запобігання усім видам 

дитячого травматизму систематично заслуховуються на педагогічних 

заходах, нарадах колективу, групових та загальних батьківських зборах, 

проводиться індивідуальний інструктаж батьків, бесіди, консультації, 

оформлені інформаційні матеріали в батьківських куточках. Мною були 

видані всі відповідні накази, з якими ознайомлені всі працівники ДНЗ під 

підпис. 

Вихователі активно залучають до профілактичної роботи з питань 

охорони життя та здоров'я дітей та запобігання усім видам дитячого 

травматизму батьків. В дошкільному закладі оформлені куточки та стенди з 

даної тематики у кожній віковій групі. Аналіз роботи з даного питання 

свідчить про те, що ДНЗ має достатнє інформаційно-нормативне 

забезпечення та забезпечені методичною і художньою літературою, 

дидактичними посібниками, наочними матеріалами: оформлені макети 

«Перехрестя» з дорожніми знаками, машинками, жезлами; протипожежні 

щити, атрибути до сюжетно-рольових та рухливих ігор. 

Проводиться систематична і послідовна робота з БЖД, яка сприяла 

якісному проведенню Тижня безпеки, де мали місце цікаві і дієві форми 

роботи з дітьми, батьками, співробітниками, щодо різних розділів безпеки 

життєдіяльності. Під час проведення тижня безпеки були запрошені 

працівники служби ДСНС з автомобілем спецпризначення.   

      Випадків дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу 

протягом року не зафіксовано. 



Медичне обслуговування вихованців відбувається відповідно до діючого 

законодавства України. 

У 2016/2017 навчальному році особлива увага приділялась зміцненню 

фізичного здоров’я дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначається тим, 

що поєднувалось комплексна та інтенсивна оздоровчо-профілактична робота 

з корекційно-педагогічними заходами в умовах звичайного життя 

дошкільників. 

Відповідно до критеріїв аналізу фізкультурно-оздоровчої роботи в ДНЗ, 

протягом навчального року проводилась робота щодо загартування дітей, 

зокрема, щодо зміцнення імунітету дошкільника. Використовувалися як 

природні чинники, так і утворені у ДНЗ та вдома.     

Аналіз свідчить проте, що захворюваність зменшилась, завдяки роботі 

колективу ДНЗ в 2016/2017 навчальному році, а саме: систематичне 

щеплення дітей; проведення загартування вихованців; дотримання вимог 

санітарії; індивідуалізація рухової активності дітей; чітке дотримання 

режиму дня, взаємодія медичного персоналу ДНЗ і дитячої поліклініки № 2; 

вживання цибулі та часнику в їжу; організація роз’яснювальної роботи з 

батьками з профілактики різних видів захворювань. 

У результаті аналізу кількісного складу диспансерних дітей, визначені 

найбільш важливі фактори, що впливають на здоров’я дітей у продовж 

навчального року педагогами, враховуючи стан здоров’я дітей під час 

проведення занять з фізкультури, рухового режиму продовж дня, підбору 

рухливих ігор, ігор-естафет, дихальної гімнастики. 

Аналіз щодо організації харчування дітей у ДНЗ показав, що  сестрами 

медичними старшими проводилась постійна планомірна робота щодо 

організації харчування дітей. Здійснювався постійний контроль за роботою з 

організації харчування.          .                                                                                                  

Для правильної організації раціонального харчування дітей на основі 

перспективного меню та з урахуванням наявності продуктів складалось 

щоденне меню. Проводився аналіз виконання норм харчування 1 раз на 10 

днів. Регулярно проводилось зняття проб готової їжі, відбирались добові 

проби.  Сестрами медичними старшими  та комірником, велась вся необхідна 

документація. 

Здійснювався суворий контроль за умовами зберігання, дотриманням 

строків реалізації продуктів харчування та технологією приготування їжі, 

проводився громадський контроль. 

Комірник забезпечував оптимальний та різноманітний набір продуктів 

харчування у ДНЗ. Приймались продукти харчування від постачальників 

відповідно до вимог згідно цін, які вказані в специфікації.  

Своєчасно замовлялись продукти харчування, виходячи з наявності їх 

залишків у коморі. 

На основі накопичувальної відомості обліку витрати продуктів на одну 

дитину проводився аналіз та корекція виконання натуральних норм 

харчування. 



   На підставі аналізу харчування дітей у ДНЗ та з метою покращення 

організації харчування у закладі у 2017 році здійснювався моніторинг 

виконання натуральних норм харчування, вартості харчування дітей. 

З батьками вихованців проводилась постійна, планомірна, різноманітна 

робота з метою збереження здоров'я дітей та запобігання виникнення 

захворювань органів травлення, організації якісного та повноцінного 

харчування вихованців були організовані консультації для батьків: в групах 

оформлені інформаційні матеріали щодо організації харчування дітей, батьки 

були ознайомлені зі змінами в законодавстві щодо оплати за харчування 

дітей. 

Відповідно до нормативних вимог велась вся ділова документація 

вихователів, музичних керівників, практичного психолога, сестер медичних 

старших, комірника, заступника завідуючої з господарства, вихователя-

методиста, завідуючої. 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Положення про 

організацію роботи з охорони праці в закладах освіти» адміністрація спільно 

з профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної 

політики в галузі охорони праці. Контроль за необхідними і безпечними 

умовами праці – триступеневий здійснювався за участю завідуючої, 

відповідальних осіб, комісії з охорони праці. Таким чином, контроль з 

охорони праці та безпеки діяльності в ДНЗ в 2016/2017 н.р. мав комплексний 

характер і вчасно здійснювався адміністрацією. 

У закладі в наявності вся нормативна база з питань охорони праці та 

пожежної безпеки. Необхідна ділова документація ведеться відповідно до 

вимог «Положення про навчання та інструктаж з охорони праці», все 

обладнання справне, знаходиться в задовільному стані. 

В ДНЗ проводиться планомірна постійна робота щодо соціального захисту 

дітей. Дана робота проводиться з метою забезпечення реалізації державної 

політики щодо охорони прав дитинства та соціального захисту дітей 

пільгових категорій та створення належних умов для їх соціально-

психологічної адаптації та всебічного, гармонійного розвитку.  

Статус дітей пільгових категорій підтверджується відповідними 

документами, які є підставою для надання цим дітям пільг, передбачених 

законодавством України. Сформовано базу даних цих дітей: зазначено повні 

анкетні дані дитини, дані про батьків чи осіб, які їх замінюють, зібрані пакети 

документів, які підтверджують статус дитини. 

В дошкільному закладі виховується 12 дітей пільгових категорій, а саме: 

 

Категорія дітей 

 

В ДНЗ  

діти-сироти, або позбавлені батьківської опіки та піклування 1 

діти з малозабезпечених родин 7 

діти з багатодітних родин 11 

діти-інваліди 0 



діти, батько яких є учасником  бойових дій 6 

діти, з внутрішньо переміщених сімей 2 

Дітей з сімей, які опинились у складних життєвих обставинах немає. 

У дошкільному закладі, упродовж багатьох років, проводиться велика 

робота з правового виховання дошкільників та соціального захисту згідно 

конвенції ООН про права дитини. Всесвітньої Декларації про забезпечення 

виживання, захисту і розвитку дітей. Складений план роботи щодо правового 

виховання, розроблені методичні рекомендації, конспекти занять, підібрана 

література для педагогів, різноманітні ігри, наочність. Проводиться активна 

робота з батьками (консультації, бесіди, відкриті заняття, збори). 

Проведено облік дітей, які не відвідують дошкільні заклади, в т.ч. старших 

дошкільників, у закріпленому за дошкільним закладом мікрорайоні. Таких 

дітей немає. 

В дошкільному закладі активно використовувалось ІКТ в адміністративній 

діяльності та виховному процесі. Добре допомагає в роботі проектор та 

екран, які дають змогу проводити  заняття та різноманітні заходи в цікавій 

формі для дітей. 

Активно використовувались в адміністративній діяльності та в виховному 

процесі ресурси мережі Інтернет. 

Але ще не всі педагоги на достатньому рівні володіють ІКТ, недостатня 

кількість комп'ютерної техніки в ДНЗ, а та що є в наявності – застарілого 

зразка. Комп'ютерні технології недостатньо використовуються для 

всебічного розвитку дитини. 

У дошкільному закладі створено умови для безпечного проведення 

освітньо-виховного процесу, для роботи всіх категорій працівників. 

Фінансово-матеріальне забезпечення ДНЗ відбувалось за рахунок 

бюджетних коштів. Покращено матеріально-технічну базу. 

Так у 2017 н.р. за рахунок бюджетних коштів: 

 було проведено заміну вікон (кількістю: 3шт.) в груповому приміщенні 

ІІ молодшої групи; 

 встановлено вхідні двері; 

 придбано миючі та дезінфікуючі засоби; 

 канцтовари; 

 господарчі та будівельні товари; 

 завезений пісок для ігор дітей; 

 здійснено фарбування обладнання  на ігрових майданчиках ДНЗ; 

 проведено частковий ремонт огорожі та пофарбовані ворота, двері в 

сараї; 

 здійснена підписка на періодичні видання; 

 придбані стенди інформаційні, різні; 

 придбана плитка для стін та підлоги для умивальних кімнат двох гуп. 

За благодійні батьківські кошти влітку 2016 року здійснений 

капітальний ремонт туалетних кімнат груп «Сонечко» та «Малятко», 



вересні-листопаді 2016 року замінені пластикові вікна в приміщеннях 

музичної зали та старшої групи № 3, придбані меблі дитячі різні. 

Стан приміщень ДНЗ відповідає санітарним нормам, має задовільну оцінку. 

Гігієнічний режим прибирання постійно і систематично контролюється 

медичною сестрою старшою, заступником  завідуючої з господарства. Робочі 

місця відповідають санітарно-гігієнічним нормам, вимогам безпеки і охорони 

праці. Ігрові майданчики та територія що прилягає до них утримується в 

чистоті відповідно до санітарних норм. Здійснений благоустрій території 

ДНЗ: висаджені кущі та дерева, облаштований куточок казки, естетично 

оформлені квітники. 

   Поступове осучаснення предметно-просторового середовища закладу, його 

розвиток можливий тільки за умов засвоєння нововведень, бачення власної 

перспективи розвитку, плідної співпраці всіх учасників навчально-виховного 

процесу. 

   Поставлені завдання в 2016/2017 н.р. були виконані. 
 

 

 

 

29.05.2017р. 


